
日 曜 行　　事　　名

1 土 芸能保存会

2 日

着付け　公民館館長会

千代ブロック人権･同和教育推進協議会会長会

4 火

保育園お茶会　しゃんしゃん体操　生け花

生命の貯蓄体操　民生児童委員協議会定例会

6 木 陶芸サークル

陶芸サークル　公民館･保育園合同避難訓練

主任事務研修会

8 土 東郷地区人権教育現地研修（京都） GG

9 日 東郷地区神社総代会

10 月 北地区主任会総会　千代ブロック連絡協議会 GG

11 火 歌王会

12 水 しゃんしゃん体操　生命の貯蓄体操 GG

13 木

医療生協東郷支部運営委員会

東郷小学校卒業生懇親会

15 土 芸能保存会 GG

16 日

陶芸サークル　北地区主事会総会

防犯対策講習会

18 火 陶芸サークル

食事サービス　しゃんしゃん体操

生命の貯蓄体操

20 木 春分の日

21 金 北地区館長会総会 GG

22 土 GG

23 日

24 月 GG

25 火

東郷地区戦没者慰霊祭

しゃんしゃん体操　生命の貯蓄体操

27 木 ソーイングカフェ　歌王会

28 金 GG

29 土 GG

30 日 人権映画上映会「ぼけますからよろしくお願いします～おかえりお母さん～」

31 月 GG

14

19 水

17 月

GG3 月

26 水 GG

7 金

GG

GG

GG

5 水

GG

金

GG

鳥取市西今在家２０７
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E-mail cc-togo@it.city.tottori.tottori.jp

東郷公民館だより
〈ホームページ〉 http: //chiiki.city.tottori.tottori.jp/togo-1/ 令和 ７年 ３月１日

３月１９日（水）食事サービスメニュー

○黒豆すし ○鶏唐揚げ
○煮もの 〇春雨サラダ ○青菜煮浸し
〇果物 〇漬物

次回は令和７年４月１６日（水）です

３/１７（月）

血糖値測定

ご存じですか？「くつろぎ」コーナー

日 時 ３月８日（土）7：00～18：30
研修先 銀閣寺、全国水平社創立の地 他
参加費 3,500円

主催：東郷地区人権教育推進協議会
東郷地区公民館
「人権啓発推進事業」

３/８（土）

日時：3月７日（金）１0：0０～
場所：東郷地区公民館・とうごう保育園

東郷地区公民館・とうごう保育園

合同避難訓練３/７（金）

公民館と保育園合同で避難訓練を行います。
訓練の時間に館内におられる地区の方も一緒に
訓練のご協力をお願いします。

東郷地区人権教育現地研修
～京都・東山文化を支えた人々に学ぶ～

安心で安全なくらしのために！

～特殊詐欺の被害の事例とその対策
＆ 防犯と交通安全について～

日 時 ３月１７日（月）13：30～15：00
場 所 東郷地区公民館
講 師 落合 敦嗣 氏

岡野 翔太 氏

※詳細は別添のチラシをご参照ください

防犯対策講習会

新年度サークル・講座募集

令和7年度の新規サークル・講座を募集しています。
「こんなことがしたい」などの案がございましたら、
お気軽に公民館までご相談、ご連絡くださいませ。

東郷地区社会福祉協議会だより

【東郷地区戦没者慰霊祭】
［日時］３月２６日（水） ９時３０分より
［場所］龍松寺（鳥取市北村）
遺族会会員の皆様のご参列をお願いいたします。

【東郷地区敬老者お祝い】
［日時］４月２９日（祝･火）昭和の日
［開催方法］
昨年同様、敬老対象者全員のお家を回り、記念品をお届け
する予定です。また、金婚・ダイヤモンド婚・90歳の方
には、別途お祝いの品をお届けいたします

🔶金婚・ダイヤモンド婚の対象となられるご夫婦の調査をして

いますので、該当される方は各部落長様までお知らせください
※対象者は以下の期間に結婚されたご夫婦です
●金婚→昭和５０年１月１日～１２月３１日
●ダイヤモンド婚→昭和４０年１月１日～１２月３１日

主催 東郷地区むらづくり協議会「安心・安全部会」

ＪＡ鳥取いなば女性会東郷支部

とくしゅさぎ

実際の事件の事例をもとに、特殊詐欺の種類や巧妙化
する手口・やり方、そして被害に遭わないための対策
などをわかりやすく講話していただきます。
また、東郷地区での防犯と交通安全についても話して
いただきます。

とくしゅさぎ

東郷地区公民館の図書室内に、喫茶室「くつろぎ」があります♪
月・水・金の10：00～12：00に開いています。
コーヒーにお菓子がついて１００円で利用できます。

仲良しの方とお話しするもよし
誰かとの待ち合わせの場所にも最適です
どなたでもご利用いただけます
皆様のご利用をお待ちしております

いよいよ間近！



ほっとホットコーナー 「うれし、なつかし同窓会」を開催！！ 2/15（土）

３月１６日（日）鳥取マラソン２０２５

今年も東郷地区はマラソンコースになります！
山根農園前から立見峠を越えるコースです。
東郷地区からも多くのランナーが参加されますので
地域のみんなでぜひとも応援しましょう！

２０２４年９月２９日（日）に開催した
「ほっこり東郷八景巡り」のDVDです！
東郷の魅力が詰まった一枚となっています。
是非とも皆様ご視聴ください！

貸出ご希望の方は、東郷地区公民館までご連絡お願い
します。

東郷地区むらづくり協議会より

春の全国火災予防運動
３月１日（土）～３月７日（金）

３月は空気が乾燥し、風の強い日も
多くなります。
お出かけ前、おやすみ前には必ず
火の元を確認しましょう。

節分にちなんで、“病気を寄せつけず幸福を呼ぶ”と言われている「恵方巻」つくりと、子ども達が
「豆まき」を行いました。オアシス東郷の皆さんに調理していただき、東郷小学校のＰＴＡ・児童、と
うごう保育園の保護者・園児・先生、東郷地区の皆さんも加わり、海苔や食材を並べるなど一生
懸命準備していただきました。そして長さ１２ｍの恵方巻を２本みんなで巻いて、一斉に持ち上げて
お祝いしました。その後、一人ひとりが今年の恵方の方角「西南西」に向かって、願い事を思い浮
かべながら無言で恵方巻を食べました。それから、サプライズで登場した赤鬼・青鬼に向かって、
子ども達が力いっぱい豆まきをしました。様々な立場の方々に参加いただき、世代間交流を楽しみ
ながら、有意義なひとときを過ごすことができました。（70余名参加）
※この行事の写真が鳥取市報R７年３月号の表紙を飾りました。

主催：東郷地区むらづくり協議会、
共催：東郷地区子ども会連絡協議会、東郷地区公民館「地域の仲間づくり事業」

「恵方巻をつくろう！」を開催！！ ２/１（土）

天候に恵まれ、5年ぶりに同窓会が開催され、この日を心待ちにしてくださった方々にご参加い
ただきました。今回は「花えみの会」によるダンス、ドジョウ掬い、ウクレレ漫談などの演芸を見、全
員で炭坑節を踊りました。その後、昼食、歓談となり、地域の方々に作っていただいた「おでん」など
の料理を堪能しながら、思い出話に花を咲かせたり、見事な喉を披露されたり、賑やかな同窓会と
なりました。手づくりおでんがとても好評でした。
ご参加の皆様、お手伝いして下さった皆様、本当にありがとうございました。 （21名参加）

主催：東郷地区公民館「特色ある公民館活動事業」

「ほっこり東郷八景巡り」のDVDが完成しました


